



NTI s vámi proti koronaviru

## HR výběr tipů a odkazů II.

*Hezký den,*

*přinášíme Vám další várku zajímavých informací a odkazů z internetu tak, abychom Vám ušetřili čas a přinesli zajímavé zprávy a odkazy pro HR.*

*Držte se! Tým NTI - consulting*

### **Tip pro vaše BOZP – animovaný test ke koronaviru**

3D animovaný test s informacemi a otázkami ke koronaviru  
Zdroj: safetutor.org, [odkaz](#)

### **Snižování personálních nákladů**

Manuál pro zaměstnavatele – snížení personálních nákladů  
Zdroj: sedlakovalegal.cz, [odkaz](#)

### **Home office v karanténě v otázkách a odpovědích**

Přehledně zpracované otázky a odpovědi od společnosti Deloitte: Zjistěte, jak rychle nastavit home office, jaký je daňový režim náhrady za práci z domova, jestli lze nařídit přesčasy nebo zaměstnancům přispívat na cestu do práce vlastním automobilem či jak je to teď se stravenkami  
Zdroj: dreport.cz, [odkaz](#)

### **Jak si uspořádat pracovní prostor na Home Office**

Domácnost nikdy nebude opravdová kancelář. Je ale dobré ji pracovnímu prostředí co nejvíce přizpůsobit.

Zdroj: lmc.cz, [odkaz](#)

Doporučení v rámci článku Poklesu výkonu se nevyhneme, jde s ním ale pracovat. Máme tu 5 rad, jak vést lidi na HO – zdroj: lmc.cz, [odkaz](#)





Školení,  
které Vás baví!

## Právní podpora „Právnem proti koronaviru“

Portál mylaw.cz zavádí telefonickou právní podporu zdarma, zapojily se desítky advokátních kanceláří

Zdroj: mylaw.cz, [odkaz](#)

## Psychoterapeutická linka pro ty, které trápí karanténa

Linka ANTÉNA - Členové České asociace pro psychoterapii zřídili psychoterapeutickou linku zdarma pro ty, které trápí karanténa

Zdroj: Česká asociace pro psychoterapii – psychoterapie.cz, [odkaz](#)

## HR diskusní platformy na Linked In

[HR News - zprávy z HR a managementu](#)

[HR forum CZ](#)

[Nove trendy v HR marketingu](#)

[Human Resources Professionals in Czech Republic & Slovakia](#)

## NTI HR výběr tipů a odkazů I. díl

Zdroj: nti.cz, [odkaz](#)

*Těšíme se na Vás!*

*Tým NTI*

